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P1.- Tres varas ideales (de masas nulas y rigidas) forman un tridngulo equilatero de lado D. El
vértice O esta fijo en el techo mientras que los otros dos vértices tienen particulas de masa m. El
sistema oscila, en el plano del dibujo, en torno al punto fijo 0. El sistema es saltado del reposo con
un angulo ¢,.
Indicacion: Cada fuerza F que desconozca puede incluirla en su andlisis como F= ff, donde f esun
escalar desconocido y f si deberia ser conocido.
a) Obtenga expresiones para el momento angular del sistema ZO y Z‘é sin hacer uso de la
relacién que existe entre estos vectores.
b) Obtenga los torques del sistema 7, y 7§ sin hacer uso de las relaciones que existen entre
ellas y escriba las ecuaciones de torque.
c) Encuentre las relaciones para que las ecuaciones anteriores sean consistentes entre si.
d) Integre una vez una de las ecuaciones obtenidas.
e) Escriba la ecuacion de movimiento del centro de masa y, usando todo lo anterior, obtenga
una forma totalmente explicita de la fuera externa total. Escriba ademas la fuerza que
ejerce el techo para mantener el sistema fijo en O.
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P2.- Dos particulas de masa m; y m,, que estan unidas por una cuerda de largo d, se mueven sin
roce por el interior de un tubo que esta unido de manera perpendicular a un eje que gira con
velocidad angular w. Inicialmente se suelta el sistema desde el reposo relativo al tubo y a una
distancia R entre la masa m; y el eje de rotacidn.

a) Escriba las ecuaciones de movimiento y separelas en ecuaciones escalares.

b) Resuelva estas ecuaciones y obtenga p; y p,como funciones explicitas del tiempo.

c) Calcule el valor de la tensién de la cuerda.

Indicacion: Una EDO de la forma j — ay = b tiene por solucién y(t) = AeVet 4 Be~Vat _ g.



